

Határozati javaslat
a Képviselő-testület 2020. szeptember 24.-ei ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A tegnapi napon a helyi médiában és más, magát függetlennek és objektívnek nevező internetes felületen megjelent hír szerint a mai képviselő-testületi ülésre Déri Tibor Polgármester Úr javaslatot fog tenni egy, az XLS Consulting Kft. és Újpest Önkormányzata között létrejött tanácsadói megbízási szerződés vizsgálatával foglalkozó eseti vizsgáló bizottság felállítására. A híradások a bizottság felállításának, a Bizottság létszámát és összetételének módját már tényként közlik, pedig arról a Képviselő-testület még csak előterjesztést sem kapott.

A tegnapi és a tárgyban korábban megjelent írások, jól értesültségüket fitogtatva, hivatkoznak egy közjegyző útján kirendelt szakértő által készített szakértői véleményre, mely szerint az ügyben jogsértések gyanúja merülhet fel. Sajátos, hogy az említett szakvéleményt a képviselők még nem kapták meg, de abból a – politikai hovatartozásában közismert – Újpesti Hírmondó már idézni is tud. Megjegyzem, hogy képviselői jogaimmal élve, két hete kértem Polgármester Úrtól a szakvélemény részemre történő kiadását, de azt – ígérete ellenére – a mai napig sem kaptam meg. A cikk kitér arra is, hogy az Önkormányzat már tett jogi lépéseket ez ügyben, bár ennek részleteibe a Polgármester Úr múlt heti megbeszélésünkön szintén nem avatott be.

Már a fentiekből is látszik, hogy a javaslat nem szakmai, hanem politikai jellegű. Ha az önkormányzati többség valóban egy, mindenre kiterjedő szakmai vizsgálatot szeretne lefolytatni, akkor befektetési kérdésekben jártas szakértőket kérne fel. Egy a testület tagjaiból álló bizottság – bár minden tiszteletem az övéké – kellő szakismeret hiányában nem képes szakmailag, jogilag megítélni a kérdést. Vélelmezhetően egyikünk sem bír kellő jártassággal szakértői szintű befektetési és pénzügyi ismeretekkel.

A FIDESZ és az Újpestért Egyesület frakciói nem kívánnak részt venni egy ilyen, nyilvánvalóan politikai célzatú bizottság munkájában, abban tagságot nem vállalunk. Ennek oka egyrészt, hogy a szakvéleményt eddig – kérés és ígélet ellenére – nem kaptuk meg, másrészt a képviselők nem értenek kellő mértékben, szakértői szinten a befektetési és pénzügyi kérdésekhez, így a felállítandó bizottság nem tudna szakmai munkát végezni, az csak politikai akarat közvetítésére és koncepciók eljárások lefolytatására lenne felhasználva.

Ugyanakkor, ha a Polgármester Úr bűncselekmény alapos gyanújának fennállását vélelmezi, ahogy a megjelent cikkek is sugallják, mindenképpen fontosnak tartjuk, hogy az ügy ne legyen a szőnyeg alá söpörve. Ha Polgármester Úr úgy látja, hogy

ebben az ügyben felmerül a bűncselekmény alapos gyanúja, valljon szint és tegye meg az általa szükségesnek tartott büntetőjogi lépéseket is.

Itt az újpestiek pénzéről van szó. Itt nincs helye játéknak, szórakozásnak és politikai purparlénak. Azonnal cselekedni kell! Önök majdnem egy éve irányítják Újpestet és most hozakodnak elő egy ilyen súlyú üggyel? Az önkormányzat és Déri Tibor vélhetően több millió forintot fizetett ki egy tanulmányért, amit most is rejteget még a képviselők elől. Mennyibe került ez a tanulmány az újpesti adófizetőknek és miért titkolja annak tartalmát?

Déri Tibor rendelte meg a szakvéleményt annak tartalmáért annak készítője és átvevője, Déri Tibor nyilván viseli a teljes felelősséget. Szerinte - és szerintem is - haladéktalanul a szakvélemény szerint kell eljárni. Követelem, hogy Déri Tibor tegyen feljelentést, ha nem teszi meg akkor majd én fogok feljelentést tenni.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy az XLS Consulting Kft. és Újpest Önkormányzata között létrejött tanácsadói megbízási szerződés vonatkozásában – figyelemmel a tárgyban készített igazságügyi szakértői véleményben foglaltakra is – amennyiben bűncselekmény alapos gyanúját látja fennállni, haladéktalanul tegyen büntető feljelentést az elkövetéssel gyanúsítható személy/személyek megjelölésével.

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a tárgyban készített igazságügyi szakértői véleményt és az Önkormányzat által eddig megtett intézkedéseinek teljes dokumentációját haladéktalanul juttassa el a képviselők részére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali

Újpest, 2020. szeptember 24.

Nagy István
Önkormányzati képviselő
FIDESZ frakcióvezető